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	Anläggningsavtal 

      PRODUKTER OCH TJÄNSTER FÖR ELBILSLADDNING 
Mellan
"[Klicka här och skriv namn part 1]"
och
"[Klicka här och skriv namn part 2]”


Detta avtal för köp av en prenumeration på programvarutjänsten (som definieras nedan) och relaterade produkter och tjänster ("Avtal") ingås mellan
[Partner], organisationsnummer [xxx xxx xxx], med registrerad adress [adress] ("Återförsäljaren")
och
[Platsägare], organisationsnummer [xxx xxx xxx], med registrerad adress [adress] ("Platsägaren")
Återförsäljaren och Platsägaren hänvisas gemensamt till som "Parterna" och individuellt som en "Part".
Begrepp som används i detta avtal ska ha den betydelse som anges där de skrivs i fetstil med en stor bokstav och är omgivna av citattecken.
BAKGRUND OCH SYFTE
Återförsäljaren är en distributör av Current Eco AS:s ("CURRENT") tjänst "CURRENT" ("Programvarutjänsten"). Programvarutjänsten är en intuitiv och effektiv tjänst för hantering och drift av laddningsstationer för elbilar, som ger full kontroll till ägaren och en bra laddningsupplevelse för användarna.
Platsägaren är ett företag eller operatör som till exempel äger, hyr eller driver en eller flera platser där laddningsstationer för elbilar har installerats, eller liknande (var och en kallad "Plats").
Detta Avtal ingås baserat på det faktum att Platsägaren vill installera och tillhandahålla sina användare (var och en "Användare") rätten att prenumerera på och använda Programvarutjänsten på sina platser och reglerar Parternas rättigheter och skyldigheter i samband med köp av en prenumeration på Programvarutjänsten och relaterade produkter och tjänster.
Återförsäljaren garanterar att den har nödvändiga rättigheter att ingå denna överenskommelse med Platsägaren.
RÄTT ATT ANVÄNDA
Vid beställning av Programvarutjänsten i enlighet med detta avtal ges Platsägaren en icke-exklusiv, icke-överförbar, återkallelig och begränsad rättighet för Platsägaren och Användarna att använda Programvarutjänsten under avtalets löptid på Platsägarens platser.
Prenumeration
Rätten att använda Programvarutjänsten enligt beskrivning i punkt 2 ges till Platsägaren och användare genom en prenumeration ("Prenumerationen").
Prenumerationen omfattar befintliga och nya versioner av Programvarutjänsten, samt rätt till löpande uppdateringar, vidareutveckling och uppgraderingar. Prenumerationen kan också omfatta andra relaterade produkter och tjänster.
Användarnas användning av programvarutjänsten är föremål för godkännande av användarvillkoren.
BESTÄLLNING OCH UPPSTART AV PROGRAMVARUTJÄNSTEN
Programvarutjänsten som tillhandahålls behöver inte beställas explicit. För att konfigurera en användare av Programvarutjänsten tillhandahåller Återförsäljaren nödvändig information om Platsägaren till CURRENT. Platsägaren får sedan information, helst elektroniskt, som måste följas för att slutföra registreringen i Programvarutjänsten. Platsägaren bestämmer vilka laddpunkter som ska vara aktiva. Endast aktiva laddpunkter faktureras.
Platsägaren kan välja att utse Användarna som ägare till laddstationerna. I så fall faktureras Användarna direkt för Prenumerationen.
Så snart en laddpunkt aktiveras kan Programvarutjänsten genomföras och användas i enlighet med punkt 2 i Avtalet.
 PRENUMERATIONSAVGIFT OCH BETALNINGSVILLKOR
Prenumerationsavgift
Som betalning för Programvarutjänsten ska Platsägaren betala till Återförsäljaren den prenumerationsavgift som anges i Bilaga 1 ("Prenumerationsavgiften"). Prenumerationsavgiften anges per Plats.
Betalningsvillkor
Prenumerationsavgift ska faktureras i förskott varje månad med en betalningsfrist på 14 dagar.
Vid försenad betalning kommer dröjsmålsränta att debiteras enligt gällande lagstiftning. Om den försenade betalningen, inklusive dröjsmålsränta och eventuella hanteringsavgifter, inte betalas inom 30 dagar efter fakturans förfallodatum, kan Återförsäljaren avbryta Platsägarens tillgång till Programvarutjänsten.
Prisjustering
Återförsäljaren kan justera prenumerationsavgiften enligt detta avtal i enlighet med indexjusteringar eller andra liknande regler varje år, med verkan från den 1 januari. Sådan prisjustering kommer att anges på fakturan.
Återförsäljaren kan också justera prenumerationsavgiften om Återförsäljaren, i sin roll som distributör, är föremål för prisjusteringar från CURRENT som ett resultat av en indexreglering eller andra regleringar.
Prisjusteringar kommer att gälla för alla platser som tillhör Platsägaren.
AVTALETS VARAKTIGHET OCH UPPSÄGNING
Avtalet är ett löpande avtal ("Avtalsperiod"). Var och en av Parterna kan säga upp Avtalet skriftligen med en (1) månads uppsägningstid.
Avtalet upphör att gälla i slutet av den efterföljande kalendermånaden efter att uppsägningsmeddelandet har registrerats. Detta innebär att om Platsägaren säger upp avtalet den 19 mars, kommer avtalet att löpa ut den 30 april.
ÄNDRINGAR AV AVTALET
Ändringar i Avtalet måste göras skriftligen. Detta gäller inte ändringar som Återförsäljaren är skyldig att genomföra gentemot Platsägaren till följd av ändringar gjorda av CURRENT.
integritetspolicy.
När återförsäljaren fullgör sina skyldigheter enligt detta avtal kommer återförsäljaren att behandla personuppgifter som tillhandahålls av platsägaren. Sådan behandling kommer att utföras i enlighet med tillämpliga integritetslagar och regler och återförsäljarens integritetspolicy.
IMMATERIELLA RÄTTIGHETER
Immateriella rättigheter till programvarutjänsten
Alla immateriella rättigheter (enligt definitionen nedan) i och till Programvarutjänsten och alla varumärken och mönster som används i samband med Programvarutjänsten ska kvarstå hos CURRENT eller dess licensgivare.
Hantering av reklamationer
Om ett anspråk eller en stämningsansökan väcks angående ett påstått intrång i tredje parts rättigheter, eller om återförsäljaren har anledning att tro att ett sådant krav eller stämning kommer att väckas, ska återförsäljaren förbehålla sig rätten att:
(i) Ändra programvarutjänsten för att undvika det påstådda intrånget utan att bryta mot avtalet.
(ii) Erhålla, utan kostnad för Platsägaren, rätten att fortsätta använda Programvarutjänsten i enlighet med Avtalet med Platsägaren, utan ansvar eller begränsningar, eller
(iii) Om alternativen som nämns i punkterna (i) och (ii) inte är kommersiellt möjliga att erhålla, ska Återförsäljaren ha rätt att omedelbart säga upp avtalet med Platsägaren.
Ansvarsfriskrivning
Återförsäljaren ska frånsäga sig allt ansvar för anspråk som härrör från:
(i) Ändringar gjorda av programvarutjänsten av Platsägaren eller en tredje part.
(ii) Användning eller kombination av Programvarutjänsten med en annan kund- eller tredjepartstjänst, hårdvara eller mjukvara, förutsatt att ett sådant krav inte skulle ha uppstått om det inte vore för sådan användning.
(iii) Användning av en version av Programvarutjänsten som inte är den senaste versionen, om användningen av den senaste versionen skulle ha undvikit överträdelsen.
(iv) Användning av Programvarutjänsten utanför omfattningen av rättigheterna som beviljas till Platsägaren enligt punkt 2 i Avtalet, eller
(v) En tredje part som hävdar att Platsägaren användning av Programvarutjänsten utgör missbruk eller intrång i tredje parts immateriella rättigheter relaterade till tredjepartsteknologi som ingår i Programvarutjänsten.
Definition av immateriella rättigheter
"Immateriella rättigheter" ska avse alla upphovsrätter, patent, patentansökningar, uppfinningar (patenterbara eller ej), användningsmodeller, designrättigheter (registrerade eller oregistrerade), varumärken (registrerade/ansökta eller ej), företagsnamn, servicemärken, kommersiella symboler, logotyper, företagshemligheter, kunnande och/eller andra industriella och/eller immateriella rättigheter, samt alla uppdateringar, förbättringar, derivat och tillämpningar av dessa.
BROTT MOT AVTALET M.M.
Brist
En brist föreligger om Platsägaren inte kan använda Programvarutjänsten som avsedd. Om Platsägaren anser att det föreligger en brist ska Platsägaren meddela Återförsäljaren detta skriftligen inom skälig tid.
Prisreduktion
Om felet inte är väsentligt, har Platsägaren rätt till en prisreduktion som motsvarar värdet av den saknade tjänstekomponenten, begränsad till 30 % av det avtalade priset för innevarande år.
Uppsägning
Om det föreligger en väsentlig brist som inte åtgärdas inom 30 dagar efter det att Platsägaren har skriftligen meddelat återförsäljaren, kan Platsägaren säga upp Avtalet.
Ersättning
Om Kunden åsamkas en ekonomisk förlust ska Återförsäljaren ersätta förlusten, med de begränsningar som anges i punkt 11.
ANSVARSFRISKRIVNING OCH BEGRÄNSNING AV ANSVAR
Återförsäljaren ska under inga omständigheter vara ansvarig för förluster som uppstår till följd av Platsägaren bedömningar, beslut, frånvaro av sådana eller andra handlingar eller underlåtelser som uppstår till följd av Platsägaren användning eller icke-användning av Programvarutjänsten.
I den mån det är tillåtet enligt tillämplig lag, friskriver sig återförsäljaren från allt ansvar för förluster eller skador, inklusive direkt eller indirekta, incidentala, särskilda, följsamma eller straffrättsliga skador, förlust av data, användning, goodwill eller andra immateriella förluster som uppstår till följd av otillgänglighet, begränsad tillgång eller fel eller brister i Tjänsten.
Under inga omständigheter är återförsäljarens ansvar högre än maximalt 50 % av den totala licensavgiften som betalats av Platsägaren de senaste 12 månaderna.
ÖVERFÖRING
Platsägaren får inte överlåta rättigheter och skyldigheter enligt Avtalet till tredje part utan föregående skriftligt samtycke från Återförsäljaren. Sådant samtycke får inte vägras på orimliga grunder. Samtycke krävs inte om Avtalet överlåts i sin helhet genom en fusion, uppdelning, överlåtelse av verksamhet eller annan omstrukturering.
KONFIDENTIALITET
Parterna ska behandla de specifika villkoren i Avtalet och affärsrelaterad information av konfidentiell karaktär relaterad till den andra parten, som den ena parten får eller får tillgång till, direkt eller indirekt, skriftligen eller på annat sätt, inklusive information om personuppgifter, intellektuella äganderätt och affärshemligheter som konfidentiella.
GÄLLANDE LAG OCH JURISDIKTION
Avtalet regleras av norsk lag med Oslo tingsrätt som jurisdiktion.
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BilagA 1 – PRENUMERATIONSAVGIFT 
Prenumerationsavgift per aktiv laddpunkt som ger tillgång till funktionalitet och supportnivå.
	Förmåner
	STANDARD

	
	Optimal lösning för flera typer av laddstationer på större orter som bostadsrättsföreningar och företag.

	
	SEK Choose an item..00
/månad (ex. moms)

	Prioriterat
förmåner
	· Obegränsat antal laddpunkter
· Obegränsat antal laddningsplatser
· Avancerad uppkopplingsstatus i realtid på alla laddpunkter
· Flera prissättningsalternativ (4 alternativ)
Hantera laddpunkten på individuell nivå och sätt priser för olika grupper.
· Fler betalningsalternativ
Betala med kreditkort, laddningsnyckel, faktura, sms mm.
· Offentliga, halvoffentliga och privata laddpunkter
Delvis offentliga innebär att de inte visas i appen utan är tillgängliga för laddning via QR eller laddbricka.
· Auto healing av laddningspunkt
Kontrollerar laddningspunktens stabilitet och tillgänglighet och löser automatiskt felen.
· Obegränsat antal gruppmedlemmar
Ange användare i en grupp för att erbjuda produkter och tjänster till ett fast pris.
· Analys och statistik
· Upptidsövervakning och säkerhet
CURRENT ser alltid till att dina laddpunkter har den senaste mjukvaruuppdateringen

	Servicenivå
	· Telefonsupport för slutanvändare
Onlinesupport som löser 90 % av alla incidenter. Öppettider Mån-fre: 07–23.
· Teknisk support för administratörer
Dedikerad teknisk support, inkl. push-notis till installatören vid fel. Mån-fre: 08–16.
· Marknadsledande laddningsstabilitet (99 %)
Stabil och förutsägbar utförande av laddningssessioner i CURRENT utan avbrott eller fel.

	Transaktion-
avgift
	· 8% Transaktionsavgift
Avgift när en användare betalar för att ladda. Täcker alla betalningsmetoder. 
· Transaktionsöversikt
· Avancerade rapporter för debitering och fakturering
Förenklar administration med månadsrapporter för alla betalningar och avräkningar.
· Betala med faktura


	Lösningar
	· App
· Kundportal
Anläggningsägarens tillgång till egna laddpunkter och kontroll av priser
· Laddbrickor (RFID) 
· Registrera valfri RFID-nyckel i appen eller beställ från CURRENT. Du kan sedan ladda utan App om du vill.
· QR-klistermärken
Kopplar en QR-dekal till laddningspunkten. Föraren kan skanna QR-dekalen, ladda och betala utan att ladda ner appen.




	
	Förmåner
	ADVANCED

	
	Alla funktioner, högre servicenivå, spotpris och energihanteringsverktyg!
För dig som vill säkra den kompletta användarupplevelsen.

	
	SEK Choose an item..00
/ månad (ex. moms)

	Prioriterat
förmåner
	· Standard +
· Avancerade regler för gruppmedlemmar
Lägg till regler för medlemmar i en grupp, tillgång till en laddare eller plats(er) med laddare.
· Avancerad prissättning
Avancerade priser för användare eller en medlemsgrupp, till exempel en fast avgift för laddning på ett specialpris.
· Avancerad dynamisk spotprissättning
CURRENTs dynamiska prissättningsfunktion låter dig ställa in kWh-priset baserat på elpriset timme för timme, i stället för ett statiskt tal.
· Avancerad lastbalansering
Alternativ för att fördela kraften på ett smart sätt. Detta ger rättvis laddning och kan förhindra kostsamma uppgraderingar med köp av ytterligare ampere.
· Smart strömhantering och rättvis laddning
Avancerade algoritmer för smart energihantering när det finns ett tak på tillgängliga ampere. Välj mellan " first come, first served " eller kö rullning efter laddning av en definierad mängd kWh (rättvis laddning). Alla utförda effektkontroller loggas.


	Servicenivå
	· Standard +
· Telefonsupport för slutanvändare på helger och helgdagar
(mån.-fre.: 07–23, lör.-sön.-helger: 07–23)
· Möjlighet till ett dedikerat supporttelefonnummer
· Möjlighet för 24/7 support

	Transaktion-
avgift
	· 8% Transaktionsavgift
Avgift när användare betalar för att ladda. Täcker alla betaltjänster/automatiseringar.
· Transaktionsöversikt
· Avancerade rapporter för avvecklingskonton
Förenklar bokföringen med månatliga verifikationer för betalning och avräkning.
· Betala med faktura

	Lösningar
	· Standard +
· Roaming (+10 % på transaktionen)
Din laddningspunkt kommer att finnas tillgänglig på andra laddningsappar.
· Stöd för DC/snabbladdare (+100 NOK per laddningspunkt)
Utöver vanliga AC-laddare med upp till 22kw kapacitet kan du lägga till DC/snabbladdare från 30kw kapacitet och uppåt.
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